

## 十字架叫人认识到什么？

十字架叫我认识神的慈爱和公义，很平衡的。

十字架叫我认识神是我的阿爸父神，基督是我永远的新郎的事实。

十字架叫我认识父神对我的心肠，就是父神对我永远无限、无条件、不变的大爱大恩，我越软弱，祂对我的怜悯是越大。哈利路亚！

这是借着十字架——才能够认识的。这个世界的人只有讲公平讲公义的人，是不能明白的。

十字架叫我认识世界是已亡城、将亡城……也认识我的根本问题——灵死、原罪，跟从撒旦的状态。十字架叫我认识的……

十字架叫我认识主耶稣就是大先知，大祭司，大君王，是惟一的。

十字架叫我认识圣徒必定要与世界分别为圣的——那个的燔祭坛，那个的洗濯盆，那个的圣所，至圣所，是叫我必定要分别为圣的。不可以跟世界的人一样的眼光、一样的判断、一样的价值观来生活，完全是要分别为圣……而要得受洗。也要每天早晚受洗、洗净、医治、成圣、成长的。十字架这样告诉我们的……

十字架叫我认识建造属灵会幕、属灵圣殿的重要性。换句话说就是基督新人，就是全副军装，靠圣灵随时要多方祷告的事实——十字架告诉我们的。

十字架叫我认识要尽心尽力尽性尽意爱父神，亲近神，要顺从神，依靠神，上帝都负责，也爱人如己，怜悯人、饶恕人、关怀人。

十字架叫我认识——什么叫圣灵的感动，各位，不认识十字架的人是不能得着圣灵所赐的智慧的。什么叫圣灵的感动、圣灵的指教、父神的旨意、父神的声音、圣灵的能力和帮助？不认识的人是在敏锐的情况上、棘手的事情上，他的分辨是模糊的。他不能分辨诸灵、不能分辨诸信息。所以，会跑到成功神学，神秘主义、戒律主义、人为主义了。

十字架叫我认识谁是神所爱的儿女，谁是与同蒙呼召的永远的家人，永远的我有肢体。

十字架叫我认识——要与基督同受苦难、同得荣耀的事。耶稣基督怎么样背起自己的十字架，我们也要背起自己的十字架。人常常在旷野里面的发怨言而倒毙——是因为不认识十字架所带来的。

十字架叫我认识——苦难带给我百倍的答案、见证、打开门路的事实。

十字架叫我认识怎样分辨时代，像耶利米一样，像以利亚一样……能够分辨时代。神在每个时代的旨意也很清楚会了解的。

盼望我们的一生，借着主给我们各样的难题、各样棘手的事……我们抓住主的十字架福音，来得着圣灵的指教……得着那侍立在耶和華面前的祭司的判语！

这个不顺从的人——是等于死的了。

盼望各位和我前面的日子，地上的日子多警醒、谨守就好了。天上都是没有罪恶的——在这样的日子里面，我们要懂得保守自己的心怀意念、自己的眼光。  
十字架、十字架、十字架！

节选自 2024 年 2 月 11 日主日信息 不顺从神，就等于死（申命记与我-31）